



**РЕПУБЛИКА СРБИЈА**  
**РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД**

Сектор за катастар непокретности

04 број: 07-805/2016

Датум: 15.07.2016. године

Булевар Војводе Мишића 39

Београд

Телефон/телефакс: 011/2652-175

**СВИМ ЗАПОСЛЕНИМА И СИНДИКАТИМА У РЕПУБЛИЧКОМ ГЕОДЕТСКОМ ЗАВОДУ**

**ПРЕДМЕТ:** Ранг листа успешности

Поштовани,

Ранг листа се сачињава од новембра месеца 2015. године на основу статистичких података садржаним у базама података писарнице, за сваку Службу за катастар непокретности на месечном нивоу. Као параметар за формирање ранг листе узет је број предмета са класификационим знаком 952-02 који су архивирани или је донето решење (решење 1 по писарници) за претходни месец. Коефицијент за рангирање се добијао по формули: број решених управних предмета/ број запослених/ број радних дана. Извор података за број решених предмета је баскуп базе података писарнице која је постављена на FTP сервер, а за чију ажурност су задужене саме службе. Број запослених је реалан број запослених који раде у Службама за катастар непокретности на свим радним местима. Број радних дана у месецу за који се израђује ранг листа је исти за све службе. Одсек за планирање и координацију је у поступку формирања ранг листе био свестан да она представља грубу оцену резултата рада, односно, свестан да службе обављају значајно више разнородних послова, од решавања управних предмета. Из тог разлога, почетком другог тромесечја 2016. године су, као параметри резултата рада, обухваћени и подаци о издатим документима (пописима аката: копије плана, уверења и листова непокретности), тако да је формула за добијање ранг листе коригована и гласи: (број решених управних предмета + 0,3xброј заведених копија плана + 0,1xброј заведених уверења и листова непокретности)/ број запослених/ број радних дана.

Сектор за катастар непокретности је овим анализама имао за циљ да се покажу резултати рада са заједничким параметрима за све Службе. Сектор такође планира да континуирано коригује и унапређује формулу која ће представљати адекватнију слику која би одражавала реалне резултате рада.

Напомињемо да је ранг листа сачињена на основу параметара који су у овом моменту приступачни преко сервера РГЗ-а Сектору за катастар непокретности, а такође и да је надлежни Сектор у више наврата и писменим и усменим путем подсећао службе на обавезу архивирања својих евиденција писарнице са одређеним датумом. У поступку израде ранг листе, констатовано је да већи број служби није водио рачуна о овој обавези, што се одражавало на њихову позицију на ранг листи.

На основу напред наведеног, руководство РГЗ-а је спремно да сагледа предлоге и размотри нове релевантне параметре који би били једнообразни за све Службе, а који у овом моменту нису узети у обзир.

Овом приликом вас позивамо да до 1. августа 2016. године, доставите писменим путем на е-mail [kn@rgz.gov.rs](mailto:kn@rgz.gov.rs) предлоге - формулу за умањење "мањкавости" ранг листе.

Истичемо да је руководство РГЗ-а, спремно на сваки вид сарадње поводом овог питања и да континуирано ради на увођењу нових методологија и апликација за праћење и анализу резултата рада Републичког геодетског завода.

Припремила: Соња Ракић  
Парафирала: Соња Ракић



В.Д. ДИРЕКТОРА

Борко Драшковић, дипл. инж. геод.